

**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA  
CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS Nº 079/2018**

**ERRATA IX**

EDITAL Nº 001/2018

A Secretaria de Administração, no âmbito das suas atribuições, atendendo a DECISÃO Liminar proferida nos autos do Processo nº 0807593-40.2018.4.05.8310 e Parecer Jurídico emitido pelo Coordenador Jurídico Municipal Dr. Raimundo Júnior Ferreira da Silva e Assessora Jurídica Dra. Danielli de Fátima Galvão de Freitas, vem promover as seguintes alterações no Processo Seletivo acima indicado:

**O código SASC 41 – TERAPEUTA OCUPACIONAL passará vigorar com as seguintes alterações:**

**Onde se lê: “Formação em Psicologia. Registro no Conselho de Classe e experiência em terapia ocupacional. ”**

**Leia-se: “Formação em Curso Superior de Terapia Ocupacional e inscrição em seu Órgão de Classe. ”**

**\*A QUANTIDADE DE VAGAS DE 577 PASSA PARA 503 NO TOTAL GERAL. AS DEMAIS CLAÚSULAS DO EDITAL PERMANECEM INALTERADAS.**

Pesqueira, 19 de Novembro de 2018

  
MARCOS HENRIQUE MARQUES DE BRITO

SAAJ- Secretário de Administração e Assuntos Jurídicos